

«Дружба начинается с улыбки»

*От улыбки хмурый день светлей,
От улыбки в небе радуга проснется...
Поделись улыбкою своей,
И она к тебе не раз еще вернется.*

В рамках празднования Дня дружбы народов Тамбовской области, воспитатели второй младшей группы «Веселые звоночки», провели беседу на тему «Дружба начинается с улыбки».



Воспитанники группы наглядно изучили костюмы народов, проживающих в Тамбовской области. Познакомились с играми и забавами разных национальностей.

Особенно понравились детям: Русская народная игра «Карусель»; Татарская народная игра «Лисичка и курочки»; Белорусская народная игра «Колечко»; Азербайджанская народная игра «День и ночь».



Важно не только жить в мире и согласии, но необходимо уметь дружить и со своими сверстниками, в независимости от их национальности, обычаев и традиций.



Воспитатель: О.В. Харитонова